



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email : yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:ldr

一报在手 能知天下事
NO:106303249
國際日報
一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教救济基金会印尼分会

付出其实就是最大的收获。

恭录自证严法师静思语



KIDS Surgical Mask

Masker anak nyaman digunakan sehari-hari

BFE ³Ply Masker

≥ 98% 为孩子们

*Sesuai Standarisasi ENI4683:2019



Desain Masker terdaftar

医用等级防护口罩 长时间佩戴更加舒适

SANY Quality Changes the World



Hydraulic Excavator

021-2929 0851

10月8日,雅加达民众持续举行抗议就业综合法的示威活动。



2020年第2号法令至关重要

政府要求宪法法院拒绝司法复审的请求

【本报讯】多方人士要求宪法法院对2020年第2号法令进行复审。其中包括阿敏莱士,丁善苏丁及其他人士。

该法令涉及处理新冠病毒大流行。政府周四(8/10)通过财政部长穆丽亚妮请求宪法法院拒绝上

述要求。政府还要求宪法法院法官小组宣布申请人不符合提出司法复审的条件,因为2020年第2号法令是从2020年第1号政府代法令经过宪法法院审定后修改的国家法令,绝不会损害请愿人的宪法权利。

穆丽亚妮说,发布该法令是为了保护受新冠病毒大流行威胁的人们的生命和社会经济安全。该法令颁布后,政府声称印尼经济状况在第二季度有所改善,例如国际贸易增长和公共消费复苏推高了税务收入。

此外,建筑业开始活跃,国内生产和制造业也逐渐向好,因此进出口活动呈现出改善的趋势。

由于这些原因,政府认为2020年第2号法令是一项重要法规。穆丽亚妮说,我们看到纠正措施将在第三季度开始,并且这种势头将保持下去。

自该法令通过以来,许多当事方已向宪法法院提交了司法复审的请求。至少到目前为止,宪法法院已经收到7项要求审查第2020年第2号法令的请求。因此,政府要求宪法法院法官小组宣布拒绝接受各方人士对2020年第2号法令提出司法复审的请求。(Irw)

【本报讯】印尼大学流行病学专家Pandu Riono于10月8日表示,示威群众结束活动之后,最好先自行清理,然后才回家,以免在无意中把新冠病毒带回家中,造成更多的人受到感染。卫生部疾病预防和控制总干事尤里安托日前也说,在外从事活动的人必须对家庭成员的健康负责,千万不要把病毒带回家。他接着说,感染了新冠病毒的人有各种症状,从严重,中度到轻度,有的甚至没有症状。因此,社会各阶层必须适应新常态生活。必须能够保护其家人的健康,家

当局提醒出外活动者 勿把病毒带回家 应培养新生活习惯

庭必须是一个安全健康的地方,尤其是对弱势群体而言。他补充说,从现在起,我们必须开始在整个家庭中培养新生活习惯。政府将逐步开始实施新常态生活,以使人们能够恢复生产力,并远离新冠病毒。他强调说,向家庭成员提供有关适应新常态生活的教育具有重要作用。我们衷心希望所有家庭改变旧的生活习惯,从而适应新常态生活。此外,公众必须自律遵守防疫卫生规则,以免扩大新冠病毒的传播范围。(Irw)

艾朗卡接着说,在新冠病毒大流行期间发动示威游行,将造成疫情扩散的严重后果。因此,政府将对可能引起新冠病例急剧上升的示威游行采取果断行动,警察部门将依法严厉处罚。因为这不仅会危及示威者本身,而且会危害周围社区,并影响经济复苏。艾朗卡说,政府已要求执法当局坚决采取果断行动。但他没有说明将对幕后策划者采取什么措施。他希望国会七个党派系今后支持政府继续实施就业综合法令,特别是考虑到印尼有3000多万名工人需要就业。(Irw)

艾朗卡要求严惩示威策划者

冀国会七派系支持政府实施就业综合法令

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡周四(8/10)在印尼CNBC电视台的访谈中说,政府知道,发动示威游行反对就业综合法的幕后策划者是一些精英和知识分子。但他不想指名道姓。他阐明,实际上,有四个劳工联合会支持这项法令,这四个工会规模很大,并成为为劳工争取利益的基础。因此,发动游行示威的幕后策划者肯定有其他目标和利益诉求。因为他们不在现场,而躲在幕后操纵。艾朗卡说,有证据显示,早在立法机构批准就业综合法草案立法之前,幕后策划者已在准备发动示威游行。就业综合法草案原定于10月8日举行的国会全会上正式立法,但最终被提前到10月5日。在该法令敲定之前,幕后策划者根本无视法令的内容,就按计划发动示威游行。

个劳工联合会支持这项法令,这四个工会规模很大,并成为为劳工争取利益的基础。因此,发动游行示威的幕后策划者肯定有其他目标和利益诉求。因为他们不在现场,而躲在幕后操纵。艾朗卡说,有证据显示,早在立法机构批准就业综合法草案立法之前,幕后策划者已在准备发动示威游行。就业综合法草案原定于10月8日举行的国会全会上正式立法,但最终被提前到10月5日。在该法令敲定之前,幕后策划者根本无视法令的内容,就按计划发动示威游行。

艾朗卡接着说,在新冠病毒大流行期间发动示威游行,将造成疫情扩散的严重后果。因此,政府将对可能引起新冠病例急剧上升的示威游行采取果断行动,警察部门将依法严厉处罚。因为这不仅会危及示威者本身,而且会危害周围社区,并影响经济复苏。艾朗卡说,政府已要求执法当局坚决采取果断行动。但他没有说明将对幕后策划者采取什么措施。他希望国会七个党派系今后支持政府继续实施就业综合法令,特别是考虑到印尼有3000多万名工人需要就业。(Irw)

艾朗卡接着说,在新冠病毒大流行期间发动示威游行,将造成疫情扩散的严重后果。因此,政府将对可能引起新冠病例急剧上升的示威游行采取果断行动,警察部门将依法严厉处罚。因为这不仅会危及示威者本身,而且会危害周围社区,并影响经济复苏。艾朗卡说,政府已要求执法当局坚决采取果断行动。但他没有说明将对幕后策划者采取什么措施。他希望国会七个党派系今后支持政府继续实施就业综合法令,特别是考虑到印尼有3000多万名工人需要就业。(Irw)

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2020年10月8日(星期四)
新增确诊: 4850例
累计确诊: 320564例
累计治愈: 244060例
累计死亡: 11580例

Sinde
HOME DELIVERY
GRATIS ONGKIR*

- Layanan pesan antar produk Sinde berbasis online
- Belanja jadi lebih mudah dan lebih hemat

Cukup di rumah saja, pesanan mu akan diantar.

Pesan disini sindebudi.com/shd atau scan

*S&K: Sinde Home Delivery hanya berlaku untuk area Jabodetabek